

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму «Декоративне мистецтво» підготовки здобувачів вищої освіти другого освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Проект освітньої програми, яка рецензується, забезпечує випускників кафедри «Декоративне мистецтво» КІПДМ ЛНАМ усім набором компетентностей, що передбачені Стандартом вищої освіти за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація».

Проект освітньо-професійної програми має науково-прикладне спрямування. Тому, під час її опанування студентами, передбачено набуття цілого ряду компетентностей, що формують як дослідницьку, так і практичну складову. Проектною групою запропоновані відповідні програмні результати навчання, які дозволяють контролювати ступінь сформованості компетентностей.

Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача освіти. ОПП зорієнтована на практичну освіту. Навчальний процес базується на застосуванні інноваційних технологій навчання, використання проблемних лекцій, новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. Методи навчання охоплюють самостійну дослідницьку діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми.

Співвідношення обов'язкових і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно. Вибіркова складова підготовки магістрів представлена значним набором дисциплін, що дає змогу здобувачу реалізовувати траєкторію вільного вибору.

Освітньо-професійна програма передбачає проведення цілої низки практичних занять і практик на базі КІПДМ ЛНАМ, виробництвах та творчих майстернях. Все це сприяє здобуттю широкого практичного досвіду здобувачами, які в результаті засвоєння матеріалу освітньої програми демонструють на робочому місці високий рівень теоретичної та практичної

підготовки. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Навчальний план повністю відповідає завданням, покладеним на означену ОПП.

Підсумовуючи викладене, рецензована освітньо-професійна програма, яка реалізовується в Косівському інституті прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ, відповідає вимогам професійних стандартів в сфері підготовки кадрів вищої кваліфікації в галузі декоративного мистецтва, потребам ринку праці фахівців мистецького профілю.

ФОП, засновник творчої майстерні «ATELID»



Ділета Б.М.